

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城

400-0537-597

副副都是批发价

“亚龙书城杯·我的读后感”征文大赛结束，四小选手获特等奖

阅读经典，分享大家的读后感

本报济宁7月7日讯(记者 汪泷) 7日，经过近一年的层层选拔，任城区6万多名中小学生参加的第七届“亚龙书城杯·我的读后感”征文大赛终于顺利收官，4名小选手斩获特等奖。

此次大赛是由任城区教体局团委主办，济宁亚龙书城有限公司、济南出版社协办。亚龙书

城总经理崔亚龙介绍，虽然大赛已经是第七届，但随着孩子们对阅读、写作的兴趣越来越浓，参加的中小学生每年也都在增加。

去年暑假开始，征文比赛就已经确定了“阅读经典，分享你的读后感”为主题。崔亚龙告诉记者，之所以将征文的主题定位“经典”，就是因为现如今图书市

场鱼龙混杂，不少孩子不仅没有好的阅读习惯，更无法判断阅读什么样的书才是有益的。

征文比赛启动以来，市任城区教体局团委联合城区各所中小学以及亚龙书城，共同对孩子们指导阅读方向，提供好的阅读环境的同时，引导孩子们学会如何辨识好的图书，如何从经典名

著中学到有益的知识。

获得优秀组织奖的济宁市明珠小学辅导老师刘晓芬告诉记者，学校不仅专门开设了阅读课，而且在阅读之余，老师和同学们之间还会互相交流阅读后的所感所想，“我们会积极鼓励孩子们把好的体会写下来，经过大量的练习，所以这次孩子们在

征文大赛中的表现也非常出色。”

颁奖结束后，亚龙书城还邀请了当代著名儿童文学作家、中国作协会员鲁冰，给获奖的孩子们带来了主题为“阅读与写作”的讲座，和孩子们分享他在童话创作中如何寻找灵感，写下有趣的故事。

济宁市文化市场综合执法局突查城区娱乐市场

门面房里暗藏4台赌博机

本报记者 汪泷 通讯员 王永刚 济宁市、区两级文化市场综合执法局突查城区多家娱乐场所，在一间隐蔽的门面房里查获4台赌博机。

当日下午，执法人员首先来到北关外大街。“此前我们接群众举报，这里有一家违规电子游戏机娱乐场所。”执法人员指了指大街东面的一排门面房。几间门面房中，有一间并没有悬挂门头，防盗门也虚掩着，从外观上看像是正准备招租。

当执法人员推开门一看，里面赫然摆放着4台赌博

机，其中两台捕鱼机旁正有_{人在玩，房间最里侧有一台“幸运彩球”游戏机。在执法人员的询问下，店里的工作人员以老板不在为借口企图躲过检查。执法人员随即对几台游戏机进行了检查，确认皆是新型的赌博机，立即强行拆卸下了游戏机的主机。}

随后，执法人员又对多处位于城区老居民区内隐藏的违规电子游戏机经营场所进行了突击检查。在位于环城北路的一家KTV内，执法人员看到这里并没有悬挂相关的营业证书，工

作人员也无法出具相关证件，执法人员对该店店名进行核实后，确认这家KTV并没有取得营业资质，随即对其曲库及主机进行了暂时查封。

“随着暑假临近，一些娱乐场所为了利益违规经营，包括网吧、KTV等场所甚至违规接纳未成年人入内。”济宁市文化市场综合执法局执法一队负责人表示，该局将加大对暑期娱乐市场的监管力度，同时也呼吁广大市民一旦发现有此类违规场所，立即拨打举报电话：12318。



执法人员正在拆除赌博机中的主机。 本报记者 汪泷 摄